
  

  1رياضي و آمار 

yـ در سهمي به معادله» 2«گزينه  -1 ax bx c  2اي به طول ، نقطهb
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x    دست آيد:  نقطه به yكنيم تا  را در معادله سهمي جايگذاري مي 1

yنقطه رأس سهمي ( ) ( ) ( , ) :           2
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  ) (متوسط) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس چهارم ـ نموار تابع درجه 

bو برابرشود محور تقارن سهمي است  ها رسم مي ـ خطي كه از رأس سهمي به موازات محور عرض» 1«گزينه  - 2
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  باشد: مي 
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  ) (متوسط) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس چهارم ـ نمودار تابع درجه 

yـ اگر در معادله سهمي» 3«گزينه  - 3 ax bx c  2،a ο صورت سهمي به باشد شكل      خواهد بود. در اين سـؤال چـون شـكل سـهمي
aباشد بنابراين ميصورت به ο چنين در معادله سهمي،  شود. هم حذف مي» 4«و » 2«باشد. در نتيجه گزينه  ميc  محل تقاطع نمودار سهمي

» 3«شود. در نتيجه معادله سـهمي گزينـه    نيز حذف مي» 1«بنابراين گزينه  دار داده شده محل تقاطع منفي است،هاست. چون در نموy با محور

 باشد:  مي

y x x  2
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  ) (دشوار) 2(اكبري) (فصل دوم ـ درس چهارم ـ نمودار تابع درجه 
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طول) (عرض                                                                                                 Pمحيط مستطيل 2    

                                                                                     (x y) x y y x       16 2 8 8   

S(سهمي)  2تابع درجه                             xy S x( x) x x         2
8                                        عرض طول    مساحت     8

  سهمي در نقطه رأس خود داراي بيشترين مقدار است:
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  ) (دشوار) 2فصل دوم ـ درس چهارم ـ نمودار تابع درجه (اكبري) (

 .اسـتاديار ـ دانشـيار ـ اسـتاد     رجه علمي داراي ترتيـب اسـت:   پس متغير كيفي است. د درجه علمي از جنس عدد و رقم نيست،ـ » 3«گزينه  - 5

  ها) (آسان)  (اكبري) (فصل سوم ـ درس اول ـ گردآوري دادهبنابراين مقياس آن ترتيبي است. 

  باشد.  ها مطابق با مطالب كتاب درسي، درست مي اي و نسبتي است. ساير گزينه گيري براي متغيرهاي كمي، فاصله هاي اندازه ـ مقياس» 2«ينه گز - 6

  ها) (متوسط)  (اكبري) (فصل سوم ـ درس اول ـ گردآوري داده

ها  آموزان يك مدرسه، دادگان است و در بررسي سن دانشنامه  ترين روش، روش مصاحبه يا پرسش ـ در بررسي ميزان رضايت مناسب» 1«گزينه  - 7
 ها) (متوسط)  (اكبري) (فصل سوم ـ درس اول ـ گردآوري داده بهترين روش هستند.

  

 

 

 

 

 

 

  



  توان به رابطه مقابل رسيد:  مي 79ـ مطابق مطالب كتاب درسي صفحه » 4«گزينه  - 8


ــابي    ــه انتخ ــانس در نمون ــراد ليس ــداد اف ــه آماره ليسانســه هــاتع    تعداد كــل اعضــاي نمون
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  ها ليسانسه هآمار 

  آيد.  دست مي هاي نمونه به اي خاص از نمونه است و از داده كننده جنبه اي عددي است كه توصيف مشخصه هآمار

  ها) (متوسط)  (اكبري) (فصل سوم ـ درس اول ـ گردآوري داده

اين مقياس هيچ معياري براي مرتـب كـردن   شود. در  ها مي ها و گروه ها، برچسب ـ مقياس اسمي براي متغيرهايي است كه شامل نام» 3«گزينه  - 9
  ها:  صحيح است. بررسي گزينه» 3«دارد. بنابراين گزينه ها وجود ن داده

  اي  فاصله»: 4«ترتيبي / گزينه »: 2«ترتيبي / گزينه »: 1«گزينه 

  ها) (آسان)  (اكبري) (فصل سوم ـ درس اول ـ گردآوري داده

  متغير كمي »: پ«ير كيفي  / متغ»: ب«متغير كمي / »: الف«ـ » 1«گزينه  -10

كار  ها به بندي افراد يا اشياء در گروه گيرد و براي آن عمليات رياضي قابل انجام است. متغير كيفي صرفاً براي دسته متغير كمي مقادير عددي مي
  ها) (متوسط) (اكبري) (فصل سوم ـ درس اول ـ گردآوري دادهگيرد.  رود و لزوماً مقدار عددي نمي مي

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


